B61 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 2 10 8,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée 1 13,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 ® 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1 i 20
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1
+ ‘
ajustement] * note 13

Remarques : OK pour le 1e sujet => plus compliqué pouf le 2e

Différentielle et dérivée pertielle
On considére I'équation d’état dumodéle de Joule pour les gas
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On donne 1'énergie interne d'un gaz réel
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Différentielle et dérivée partiells

On donne ’équation d'état des gaz réels: . ‘] (V —nb) =nAT et on

rappelle que H = U + PV avec U = T

Exprimer la. difffrentielle dH en foncion de dV et dT
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B62 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE : 2 11,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1 i i
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1
+ -
ajustement] note 12
IRemarques : OK pour I'exo1, I'exo02. Plus compliqué pour I'exo3
Teace Pallure des disgranmces de Clapeyron PV suivi wa gas paefait dans les ailuations cwivantes :
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Nom : Prénom: colle du: niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 2 10 10,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 2
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée 1 #DIV/0!
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 ® 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié NE i I
Rédiger proprement ses démarches au tableau NE
+ ‘
ajustement] * note I #DIV/0!

IRemarques :




